



Булајић

Либерали имају сулуде идеје

Иницијатива о легализацији такозваних лаких дрога, коју је у понедељак на сједници скупштинског Одбора за здравство најавио **Андрија Поповић** предсједник Либералне партије (ЛП), произилази из тоталног незнања и могла би имати катастрофалне последице, оцијенио је **Јован Булајић**, директор НВО Препород, која се бави превенцијом болести зависности. Он је упутио апел надлежним министарствима и посланицима да не прихвате иницијативу, а представнике Либералне партије питају да ли уопште знају које последице на

неког ко се упропаштава тзв. лаким дрогама, а ако нема, да ли би волио да има и да ли би васпитавали своју дјецу да узимају неку од тзв. лаких дрога – истакао је Булајић.

Он је истакао да држава годишње издваја одређена средства за рјешавање проблема који су изазвани зависношћу од дрога, а зависницима, починиоцима кривичних дјела баве се полиција, тужилаштво, те судство и сви су на истом буџету.

– Да ли су у ЛП-у уопште свјесни колику су већ штету нанели тиме што уопште отварају

Поповић: Морамо отворати табу теме

Предсједник Либералне партије Андрија Поповић казао је јуче да се Црна Гора као дио европске породице обавезала да ће због бржег прогреса друштва и достизања европских вриједности отворати све табу теме. Он је навео да се његова партија залаже за декриминализацију употребе лаких дрога, јер је то „разуман покушај рјешавања проблема које криминалне радње шверца дроге носе са собом, али и као увођење савремених стандарда права и законодавних рјешења”.

– Либерали сматрају да је постојање црног тржишта на којем је дрога и више него присутна неупитна ствар и да се, у највећем броју случајева, промовише међу омладином, а најчешће дистрибуирањем марихуане, што се након дугорочне неконтролисане употребе и подстрекивања од стране препродаваца заврши преласком на теже дроге и кончано, до смрти младе особе – казао је Поповић за Радио Скала.

људски организам оставља конзумирање тзв. лаких дрога.

– Већина хероинских зависника прешла је на хероин после конзумирања марихуане, и да ли господа из Либералне партије виде које последице дрога оставља на црногорску младост, породице и цјелокупно друштво, и да ли знају колико је људи у Црној Гори у протеклих двадесетак година умрло од последица злоупотребе дрога, а колико њих данас трпи те исте последице. Питамо да ли неко од покретача ове сулуде иницијативе има у породици

тему о легализацији, а код нас се штета од зависности мјери животима, па је ли онда та господа спремна да преузме одговорност за ово што ради. Да ли им је свједено шта ће о иницијативи мислити црногорски грађани који свакодневно трпе последице зависности, сами зависници као и чланова њихових породица. Не знам да ли им је јасно да ће због овог бити дјеце која ће дати себи разлог да пробају лаке дроге, а мало њих се зауставило на томе – поручио је Булајић.